

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Кто я?

Как я пришла к этому? Была ли я такой или меня такой сделали, не знаю. Одно могу сказать, что это случилось 3 года назад, когда я 20-летняя замужняя женщина, а по сути, еще молодая девчонка, заочно поехала восстанавливаться в институт, который оставила после раннего замужества. Сняла 2-х местный номер в гостинице (чтобы никого не подсеяли), отдала документы на кафедру и случайно в коридоре встретила мою бывшую однокурсницу Светку, с которой ранее мы были подругами. После вопросов — ответов решили отметить нашу встречу в ресторане гостиницы, где я проживала. Выпили не мало, вернувшись из дамской комнаты, я с удивлением увидела 3-х мужчин сидевших за нашим столиком, Светка сразу мне выпалила — представляешь, такие вежливые, галантные прислали дорого вина и попросили разрешения присоединиться к нашему столику, ты же не против тараторила она, что я могла ответить, только что рада знакомству.

Мужчины и правда были веселые, рассказывали анекдоты, смешные истории и когда официант сказал, что ресторан закрывается расхотелось еще не хотелось и Светка объявила нашим знакомым, что я проживаю в этой гостинице и предложила всем подняться ко мне в номер, они с радостью восприняли это предложение, несмотря на мои протесты заплатили за ужин и мы поднялись в мой номер гостиницы. Ничего, сказала я себе, мы же ничего плохого не делаем, посидим еще часик и разойдемся. В номере все продолжилось, вино лилось рекой, у меня началась кружиться голова и я уже с нетерпением ждала, когда все уйдут и я смогу упасть на кровать и заснуть.

Периодически я уходила в ванну и умывала лицо, чтобы не заснуть и в очередной раз вернувшись оторопела, моя Светка целовалась с одним из мужиков, а остальные жадно смотрели на это, я начала возмущаться и просить, чтобы они все собирались и ехали куда хотят, мужчины (имен их я не помню) безропотно согласились, сказав, что сейчас допьют вино и вызовут такси. Хорошо подумала я, вина оставалась 2 бутылки и чтобы наше затянувшееся знакомство быстрее закончилось сама налила себе и им по полному стакану вина, все выпили. От количества выпитого у меня началось какое-то оцепенение, все движения стали замедленными, слова и шутки до меня не доходили, в какой то момент увидела Светку, которая сидела на коленях у одного из гостей, который залез ей под блузку и мял грудь. Поймала себя на мысли, что второй мужчина держит меня за талию и гладит бедро. Третий встал, вышел в прихожую номера и выключил свет. Из-за уличных фонарей номер был слабо освещен, я как могла боролась с тем кто меня лапал, но он был такой сильный и вот я уже без одежды под одеялом, а его руки жадно шарят по моему телу и нет спасения. На соседней кровати постанывала Светка, похоже происходящее с ней доставляло ей удовольствие. Была обида на себя дуру и на Светку дуру, ведь мой муж был у меня первый и я думала до конца жизни единственный мужчина.

Он вошел в меня, что шепча слов я не разбирала, только думала скорее бы все закончилось, через какое-то время я поняла, что он у меня спрашивает можно ли в меня кончить, нет мычала я, тогда возьми за щеку просипел он я скоро. У меня были опасные дни и из двух зол я выбрала меньшее. Его член был у меня во рту, пах мной и чужим, под одеялом я задыхалась а он никак не заканчивал, едва я вылезла из под одеяла, как почувствовала, что в меня вошел еще один член, кого не знаю, так как кому я делала минет крепко держал меня за голову.

Обида снова захлестнула меня, как так получилось, я верная жена в первый же вечер как рассталась с мужем, стою пьяная на корячках с членом во рту и кто то еще имеет меня сзади. Ну и что, что я ни разу с мужем не испытывала оргазм, может это свойство моего организма, зато муж меня любит, заботиться. Вот какие мысли бывают у женщины, когда незнакомец спускает ей в рот. Второй кто был сзади спросил как я сосу, так себе ответил первый вытирая остатки спермы мне об щеки, научим. Через какое то-то время член второго уже елозил у меня во рту, пока он полулежа на кровати потягивал вино. Когда его член задергался у меня во рту мне сказали чтобы я все проглотила. Я сидела на кровати голая, нагота меня уже не смущала, на соседней кровати драли Светку с 2-х сторон, я выпила еще вина закуталась в одеяло и уснула в надежде, что проснусь и страшный сон пропадет.

Утром проснулась от луча солнца попавшего мне на лицо, болела голова, лицо стянула засохшая сперма, рядом со мной спали 2 мужика, еще один развалился на соседней кровати, Светки не было. Я подумала — увижу Светку убью, было стыдно, обидно и очень хотелось принять ванну. Осторожно встала, закрылась и наполнив до краев ванну думала, что делать, как этих долбанных скотов выпроводить, и вдруг у меня стрельнула мысль, по быстрому собрать вещи и съехать с гостиницы самой. Пока я реализовывала идею проснулся один долго смотрел на меня и пробасил — куда собралась крошка, собирая вещи я ему говорила, что я не такая, это у меня в первый раз, у меня хорошая семья которой дорожу. Ну раз дорожишь то подползай ко мне я тебя завтраком кормить буду и кивает себе между ног, я оторопела и вдруг у меня прорвалось — друзей своих буди и корми, а я сваливаю из Вашего паршивого города.

На это он зарычал, (куда только его вежливость девалась) ты кошка блудливая, всю ночь троим сосала, чпокали куда хотели и сколько хотели, а теперь вдруг порядочная стала? Езжай, но запись на которой тебя чпокают по полной программе, отправим тебе домой, в интернет выложим, узнать откуда ты не трудно, ведь паспортные данные оставила вселяясь в гостиницу?

Представив, все это я бессильно опустилась на стул и начала умолять удалить запись и отпустить меня предлагая деньги. Ну что сказать, конечно деньги ему были не нужны, да и много предложить не могла, утро продолжилось у меня с его членом во рту, с другим членом во рту при этом держа другие 2 члена в руках, я ползала голая по ковру, принимала все немислимые позы которыми их богатая фантазия снабдила, меня имели одновременно с 2-сторон, лежа, сидя и вот в какой-то момент вдруг появилась волна снизу и повторяясь и усиливаясь накрыла меня, я задрожала и впервые в жизни у меня был оргазм.

Из гостиницы я уехала домой через два дня. На вокзале меня встречал любящий муж, жизнь закрутилась вновь, только половая жизнь с мужем для меня стала совсем пресной, я хвалю его, что он для меня лучший и единственный мужчина, а глаза закрою так перед глазами 3 члена. Странно, лиц у мужиков не запомнила, член каждого могу узнать.

Городок у нас маленький, живя в нем, я порядочная жена, у нас образцовая семья, маленький ребенок, а как выезжаю из города так превращаюсь в какую-то блядь.

В первое время не могла понять, что же меня заводит, с чужим мужчиной, иногда с 2-мя встречаюсь, а удовольствия нет. Потом поняла, что нужен комплекс обстоятельств, чтобы совпал одновременно, это чтобы я была слегка выпившей, небольшое принуждение, необычность ситуации и места.

Так будучи в Турции на отдыхе я слегка под шафе пошла на массаж, помню руки

разминающие мне спину, как бы невзначай касаются ягодиц, с моей стороны реакции нет и они все смелее и смелее и вот у меня уже попка слегка поднята, ничего кроме пола в отверстии для головы на массажном столике не вижу, пальцы турка орудуют у меня в промежности, я постанываю, массажный столик опускается ниже и вот у меня в киске орудуют уже не его пальцы. По окончании смотрим друг на друга слегка смутившись и он назначает время на второй сеанс. Долго думала идти или нет не выдержала, мужа отправила на экскурсию, а сама после бара опоздав на полчаса прихожу на массаж, думаете турок ушел, как бы ни так ждет, почтительно улыбается. Началось все также, только когда сзади меня буравил его член, перед лицом появился другой и ткнулся мне в губы. На третий сеанс (я уже говорила, что на лица память плохая, а каждый член который во мне был до каждого миллиметра помню) я познакомилась с 8 членами, часа 2 меня держали и не отпускали, кто то даже начал пробовать меня в попку, но я не далась.

Однажды в купе поезда выпив 100 грамм коньяка за здоровье именинника, который был попутчиком до Москвы, я уснула, проснулась от прикосновения рук к телу, но у меня были критические дни по этому все полтора дня меня, как один выразился вафлили.

Для чего это я все написала? Я не знаю, наверное я извращенка, может фобия или патология какая-то. Только жить без такого секса просто не могу. Я 1—2 раза в месяц выезжаю в большие города, где меня не знают и отрываюсь. Хотите приеду к Вам, денег не надо, только удивите меня и напишите, что, где, как Вы хотите со мной провести время. Если заинтересуете я напишу элект. почту и вышлю фотографию с надвинутой на лицо широкополой шляпой, не разочаруетесь, а хотите поделюсь еще случаями из своей 23 летней жизни. До встречи.